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	El día 28, a las  11,30h, en sala de prensa de CCOO, c/ Fernández de la Hoz, 12, 3º, de Madrid.
                            Rueda de Prensa

CCOO presenta la campaña         Cáncer Cero en el Trabajo

	El próximo miércoles 28 de septiembre CCOO presenta la campaña “Cáncer Cero en el Trabajo” que se desarrollará en centros de trabajo de todos los sectores de la actividad económica, y que tiene como objetivo la prevención de los casos de cáncer de origen laboral.

	27 de septiembre de 2011



Durante la rueda de prensa CCOO informará de la situación en España de los procesos cancerígenos que tienen su origen en la actividad laboral, su incidencia y nivel de reconocimiento, así como de los objetivos de la campaña, los materiales editados y las próximas convocatorias.
Intervendrán en la rueda de prensa, Pedro J. Linares, secretario confederal de Salud laboral de CCOO, y María José López Jacob, médico del trabajo y especialista en salud pública y epidemiología, que coordina la red de asesores de salud laboral de ISTAS-CCOO.
La rueda de prensa se celebrará el miércoles 28 de septiembre a las 11:30 horas, en la sala de prensa de la Confederación Sindical de CCOO, calle Fernández de la Hoz, 12, 3º, de Madrid.
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